



## **В отношении двух несовершеннолетних жителей Элисты, подозреваемых в угоне автомобиля, возбуждено уголовное дело**

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении двух несовершеннолетних жителей Элисты, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, ночью 26 октября 2019 года два несовершеннолетних жителя Элисты, находясь около одного из домов, расположенных по ул. 8 Марта города Элисты, вступив в преступный сговор между собой, осознавая преступный характер своих действий и наступление общественно-опасных последствий, похитили автомобиль ВАЗ-21099, принадлежащий потерпевшему.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1408467>